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Харківський державний університет харчування та торгівлі  

 

Україна просувається шляхом формування національної 

системи технічного регулювання, подібної до європейської, але з 

деякими відмінностями, зумовленими недостатнім техніко -

технологічним рівнем вітчизняних харчових виробництв.  

Важливим індикатором перебудови національної системи 

технічного регулювання і впровадження її основних елементів у 

виробничу сферу є рівень гармонізації національних стандартів з 

європейськими, рівень впровадження і сертифікації систем управління.  

Рівень гармонізації стандартів не свідчить про те, що вони 

впроваджені у виробництво. Ситуацію з якістю і безпекою харчової 

продукції б ільшою мірою формують підприємства, які її роблять за 

застарілими нормативними документами і технологіями. Оскільки 

інноваційна продукція ідентифікується як «нова для підприємства» і 

«нова для ринку», базою її відліку служать характеристики товарів, що 

випускалися раніше за вимогами нормативних документів різного 

правового статусу: від технічних умов до законів на окремі види 

харчових продуктів.  

Нині практично дві третини підприємств харчової 

промисловості із загальної кількості перевірених випускають харчову 

продукцію з порушенням вимог діючих стандартів, норм і правил. За 

результатами перевірок, в торговій мережі знімається з реалізації  

25–60% харчової продукції практично усіх видів від об’єму 

перевіреної. Головні причини: невідповідність вимогам нормативних 

документів за встановленими показниками і маркіровкою.  

З метою кардинального поліпшення ситуації у сфері якості і 

безпеки харчової продукції необхідно організувати низку заходів, 

зокрема: розробити і реалізувати програму інноваційно -технологічної 

модернізації харчових підприємств; впровадити систему державного 

ринкового нагляду; забезпечити перехід аграрного виробництва на 

індустріальні технології вирощування продовольчої сировини з ч ітким 

дотриманням усіх вимог агротехніки в рослинництві і способів змісту і 

раціонів годування в тваринництві та ін.  

 


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю. Розглянуто результати фундаментальних досліджень у галузі фізики, хімії, математики та механіки. Велику увагу приділено проблемам екології та охорони праці, упровадженню новітніх інформаційних технологій.

